

聚焦行路难

闲置多年无人管 附近路面坑洼多

市区交通大道两个铁路道口成了“拦路虎”

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 昨天上午，市民刘先生拨打本报新闻热线称，由于连日下雨，周口市区交通大道东段的两个铁路道口积水严重，影响通行。

刘先生告诉记者，这两个铁路道口分别位于交通大道格林绿色港湾门前和周口市东郊国家粮食储备库门前。记者在现场看到，这两个铁路道口均有不同程度的积水，车辆经过时，要减速慢行，车流量大时，就会造成拥堵(右图)。

“下雨时，这两个铁路道口不好走。天气好时，也不好走。”骑着摩托车从此经过的王先生说，这两个铁路道口附近的路面上有很多大坑，坑里有很多灰尘。车辆经过时，就会扬起灰尘。他每次骑着车子从这里经过，都会被弄得灰头土脸。

一位居住在附近的居民讲，这两个铁路道口已闲置多年。“既然已经不用了，为什么不把铁轨拆掉，把路面修平整一点？”

王先生提出质疑。

记者了解到，这两个铁路道口分别归周口市东郊国家粮食储备库和河南省地方铁路局许昌分局所有。

昨天下午，记者联系了周口市东郊国家粮食储备库的上级单位周口市粮食局。该局办公室一位工作人员告诉记者，这条线路目前确实不用了，以后是拆除还是改线路，还不清楚。

随后，记者以附近居民的身份拨通了河南省地方铁路局许昌分局的电话。一名接电话的李姓工作人员听完记者描述的位置后称，那条线路确实归他们管，但已有很多年不用了。对于该线路以后如何处置，李先生表示，他们目前正在加紧改造线路，预计明年春节前后对周口境内的线路实施改造后，还将投入使用。

对此，王先生说：“即使铁轨以后还要使用，也希望相关部门把铁轨两侧的道路修整一下，为居民出行提供便利。”

线索提供 刘会见



周项路整修导致车辆通行缓慢

3公里路走了1个多小时

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 9月1日上午，市民李先生拨打本报新闻热线称，从周项路与周口大道交叉口前往项城方向的一段路特别难走，3公里路走了1个多小时。据了解，导致该路段拥堵的主要原因是周项路在整修。

昨日上午9时许，记者在周项路与周口大道交叉口看到，在周项路上等待通行



的车辆排了很长的队。记者驾车随着车流向东，发现车辆被堵约2公里(右图)，路上有交警在疏导交通。

据了解，自周项路整修以来，该路段经常拥堵。交警部门部署的警力也从原来的3名增加到9名。“平常这里能保持通行，但在每周的星期一，有时要堵三四个小时。其他时间，每天的上午也会出现短时间拥堵。”太昊路派出所交巡警大队大队长孙可杰说。

据介绍，由于路窄，再加上周口发往项城、沈丘的客车和施工车辆都很多等原因，导致这里拥堵现象经常发生。

为此，交警部门提醒，市民出行前请错开高峰或者调整路线。过路客车和货车在该路段禁止通行，要改走别的路段。市民如果驾车前往项城和沈丘，最好走高速公路。



建设大道 增加新护栏

崭新的道路交通护栏让建设大道显得焕然一新。

为了推进中心城区治堵治乱，市交警支队借鉴外地先进经验，采用市场化运作的方式，由企业投资新建隔离护栏。新增的护栏将改善建设大道的通行环境。

晚报记者 朱东一 摄

杀害开封尉氏一家4口嫌犯 在项城落网

□晚报记者 朱东一

本报讯 8月29日，开封尉氏县岗李乡韩佐村一家4口被发现死于家中，死者身上有被烧痕迹。死者为32岁的家庭主妇张某和其3名子女，最小的仅10个月。经过全力缉拿，警方于8月31日在项城市将杀人嫌犯师某某抓获。

据受害人张某的公公师某讲，案发当天，他正准备下地干活时，有邻居告诉他其大儿子家夜里着火了，还听见有人喊救命。他快速跑到大儿子家，发现大门敞开，焦煳味扑面而来。进入屋内，他看到儿媳躺在地上，两个孙子和一个孙女在床上躺着，身上有被烧痕迹。慌乱中，他跑回自己家，叫上二儿子一起再次来到现场，并报了警。

案发后，尉氏县公安局调集200多名警力展开侦查。经过侦查和综合研判，警方锁定韩佐村村民师某某有重大作案嫌疑。获悉师某某可能潜逃至周口项城市的线索后，专案组立即调派20多名民警来到项城，在项城警方的配合下，于8月31日将犯罪嫌疑人师某某抓获。

目前，案件正在进一步审理中。